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Ο οδηγός διερευνά τα πολιτικά και ρυθμιστικά πλαίσια, τα οποία
έχουν αναπτυχθεί προκειμένου να υποστηρίζουν την ανάπτυξη της
πράσινης οικονομίας και επιχειρηματικότητας. Επιπρόσθετα,
υπογραμμίζει το ρόλο της καινοτομίας στην πράσινη οικονομία και
επιχειρηματικότητα, εστιάζοντας στη σημαντικότητα της ανάπτυξης
καινούριων και βιώσιμων λύσεων που ανταποκρίνονται στις ανάγκες
των καταναλωτών και του πλανήτη.  

Είναι ιδιαίτερα σημαντικό το γεγονός ότι ο οδηγός αυτός
παρουσιάζει μια σειρά πρακτικών βημάτων για τη δημιουργία μιας
πράσινης επιχείρησης. Τα βήματα αυτά περιλαμβάνουν τον
εντοπισμό μιας επιχειρηματικής ιδέας, τη διεξαγωγή μελέτης
σκοπιμότητας, την ανάπτυξη επιχειρηματικού σχεδίου και την
άντληση κεφαλαίων. Ακολουθώντας αυτά τα βήματα, οι
επιχειρηματίες μπορούν να μεγιστοποιήσουν τις πιθανότητες
επιτυχίας τους και να διασφαλίσουν τη βιωσιμότητα της επιχείρησής
τους μακροπρόθεσμα.



Στον παρόντα οδηγό καλύπτονται επίσης οι πηγές
χρηματοδότησης για την έναρξη μιας πράσινης επιχείρησης,
συμπεριλαμβανομένων διαφόρων επιλογών χρηματοδότησης,
όπως επιχορηγήσεις, δάνεια και επιχειρηματικά κεφάλαια.
Ο οδηγός αυτός εξετάζει επίσης τα πράσινα επιχειρηματικά
μοντέλα και παρουσιάζει ιστορίες επιτυχίας από κάθε χώρα εταίρο,
υπογραμμίζοντας τους βασικούς παράγοντες επιτυχίας που
συμβάλλουν στην ανάπτυξη των πράσινων επιχειρήσεων σε
διαφορετικές χώρες.
 
Επιπλέον, ο οδηγός παρέχει μια χαρτογράφηση του
Οικοσυστήματος Πράσινης Επιχειρηματικότητας, η οποία
προσδιορίζει τους βασικούς φορείς που εμπλέκονται στην πράσινη
οικονομία και την επιχειρηματικότητα, καθώς και τις υπηρεσίες
υποστήριξης και τις υποδομές που απαιτούνται για τη στήριξη της
ανάπτυξης των πράσινων επιχειρήσεων. Οι πληροφορίες αυτές
είναι ζωτικής σημασίας για τους επιχειρηματίες που επιθυμούν να
ιδρύσουν μια πράσινη επιχείρηση, καθώς τους επιτρέπουν να
εντοπίσουν τους βασικούς φορείς και τους πόρους που
απαιτούνται για την επιτυχία της επιχείρησής τους.



 

Συμπερασματικά, η πρακτική εφαρμογή του έργου RECOVER
είναι:
Αυτός ο εισαγωγικός οδηγός για την πράσινη οικονομία και την
πράσινη επιχειρηματικότητα αποτελεί βασική πηγή
πληροφοριών για όποιον ενδιαφέρεται να ξεκινήσει μια πράσινη
επιχείρηση στην ΕΕ.
Ο οδηγός αυτός παρέχει πρακτικές συμβουλές, επιλογές
χρηματοδότησης και μελέτες περιπτώσεων για να εμπνεύσει και
να καθοδηγήσει τους επιχειρηματίες προς ένα βιώσιμο μέλλον.
Πρόκειται για μια σημαντική συμβολή στην Ευρωπαϊκή Πράσινη
Συμφωνία, καθώς προωθεί τη βιώσιμη οικονομική ανάπτυξη και
συμβάλλει στην επίτευξη των στόχων της.

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν
αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής
Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση
και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.


